

ІНФОРМАЦІЯ

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад
за 29 квітня - 01 травня 2022 року

м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях Висвітлення діяльності місцевих органів влади

З 25 по 29 квітня фахівцями Центру надання адміністративних послуг «Прозорий офіс» було прийнято 1960 звернень від громадян і суб'єктів господарювання, надано 1887 консультацій.

З 25 по 29 квітня до департаменту соціальної політики звернулися 1546 громадян з питань: внутрішньо переміщених осіб – 1464, надання соціальних послуг – 53, виплати щомісячної грошової допомоги у зв'язку з обмеженням споживання продуктів харчування місцевого виробництва та компенсації за пільгове забезпечення продуктами харчування громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, – 5, санаторно – курортного лікування – 1, грошової компенсації замість путівки – 10, видачі (заміни) посвідчень особам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, – 1, компенсації щорічної додаткової відпустки громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, – 1, консультації щодо виписки безкоштовних рецептів – 1, консультації щодо встановлення на облік – 1, надання консультацій – 9.

Надано письмових відповідей громадянам, депутатам, організаціям та установам – 156.

З 25 по 29 квітня на особистому прийомі у начальника управління та спеціалістів управління з питань захисту прав дітей міської ради були 40 громадян.

Спеціалістами управління організовано та проведено 2 рейди за участю працівників поліції по території міста. Відвідано за місцем проживання 5 сімей з дітьми, які перебувають у складних життєвих обставинах. Складено акти обстеження умов проживання, з батьками проведено відповідну профілактично-роз'яснювальну роботу щодо належного виконання своїх батьківських обов'язків. Проведено обстеження житлово-побутових умов у 2-х сім'ях опікунів, піклувальників.

Спеціалісти управління брали участь у 10 судових засіданнях.

Також проведено роботу щодо взяття 5-х дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, які прибули з інших територій, на облік управління. Зазначеним дітям надано гуманітарну допомогу у вигляді продуктових наборів та засобів гігієни.

З 25 по 29 квітня відбулося одне засідання комісії з координації заходів щодо впорядкування розміщення зовнішньої реклами на території м.Кропивницького шляхом обміну інформацією електронною поштою, а саме: 25 квітня розглянуто 2 питання щодо розміщення зовнішньої реклами.

29 квітня керуючий справами виконавчого комітету міської ради Світлана Балакірєва провела нараду з керівниками підпорядкованих виконавчих органів міської ради.

Розглянуті питання: про організацію роботи виконавчих органів міської ради у травні (планування та звітність); про скорочення непершочергових капітальних та поточних видатків по галузевих програмах; про прийняття до комунальної власності Кропивницької міської територіальної громади житлового комплексу гуртожитку по просп. Університетському, 21; про план дій органів місцевого самоврядування області під час збройної агресії російської федерації проти України; про наповненість на офіційному сайті міської ради розділу “Переселенцям”.

За підсумками наради були надані відповідні доручення.

Питання соціально-економічного стану **Житлово-комунальна сфера**

З 25 по 29 квітня працівниками інспекції з благоустрою Кропивницької міської ради в ході щоденних перевірок та інспектувань території міста обстежено 32 вулиці, складено 6 адміністративних протоколів, видано 44 попередження.

**Керуючий справами виконавчого
комітету міської ради**

Світлана БАЛАКІРЄВА